



颠覆“早市”概念!鲸园街道古陌早市升级

早市配套多功能服务中心;摊位和护栏瞬间转换,17个监控上岗

本报讯(记者 冯琳) 22日上午10点,古陌早市依然热闹。原来是即将落成的早市服务中心吸引了大家关注。这处75平方米的小屋原是一家超市。

自作风大改进行动开展以来,鲸园街道深入听民声、解民意,精准对接古陌片区居民反映的早市没公厕、没驿站等问题,打造古陌早市服务中心,在提供歇脚、方便的驿站基础上不断升级,又安装了17个摄像头,打造成为集智慧管理、便民服务和共享公厕为一体的服务中心。

古陌早市服务中心公厕已基本建成,监控设备也已投入运行,硬件设施改造已全部完成,内部设施正在逐步完善,早市施工也在紧锣密鼓开展。工人正在安装护栏式货架。摊主将护栏放下是摊位,将摊位一收变成护栏,既节省了空间,又整齐划一,利于规范化管理。

古陌社区居民王淑玲表示:“特别好,市民渴了,有地方喝水,上厕所、洗手都特别方便”。



同行的古陌社区居民孙淑彩则对监控室赞不绝口,“监控全覆盖,早市有什么纠纷,都有地方查,有人调解。早市有了这个服务中心,居民心里特别有安全感。”

孙淑彩在鲸园街道古陌社

区住了40多年,家就在市场旁边,从一开始觉得吵闹、脏乱,到现在出门看到街景整洁、秩序井然,她感受到住在早市附近的实惠。闲来无事,她就在市场转悠一圈,眼看着环境越来越好,管理越来越规范,内心的幸福感和

获得感不断提升。鲸园街道办事处副主任李锡杰介绍,古陌早市服务中心将在3月中旬正式投入使用,下一步将在服务中心设置公平秤和农药检测仪,为消费者和摊贩提供更多方便和实惠。

(慕菊香)

丰富多彩的寒假生活

寒假,对于同学们来说是快

乐的,是丰富多彩的,也是学习实践的最好时机。为了让同学们度过一个丰富多彩而有意义的假期,虎山镇中心完小制定了假

多种形式,培养了同学们的感恩意识,自觉地接受了中华传统美德教育。

假期生活是短暂的,却又因

更令人欣慰的是,同学们在实践中增长了见识,培养了自理能力,得到了锻炼,体验了成长,也传承了传统文化。

(慕菊香)

荣成市第二十五中学教师参加无偿献血活动

教师在荣成市教育和体育局的指导下,于2月2日上午在荣成市蜊江中学开展全市教育系统团体无偿献血活动,为抗“疫”一线送去爱的力量。

献血救人,大爱无疆,荣成市第二十五中学参与献血的教师以滴滴热血奉献爱心、传递真情,传递着正能量,他们的行动也为全校所有教职工树立了榜

样。愿这代表着无私与大爱的献血,汇集成强大的生命暖流,在抗击疫情一线中传递力量,撒播希望。

(赵晓玲)

家务劳动我来做

做”实践活动。

活动中,同学们在家有的帮助父母扫地、拖地;有的给家人洗衣服、洗碗;有的给自己的房间做大扫除……这些虽然都只

是一些小小的举动,但也让平时不做家务的同学们感受到了劳动的不易,更让大家体会到父母为家庭的付出。

寒假“宅”在家里,给予了孩

子做家务的机会,分担父母的劳务,懂得感恩家人的付出,形成阳光、自主、独立的个性品质,从而拥有获得幸福的能力。

(孙兰)

家校“云”相聚,共筑“心”梦想

各学科教师在“云端”与家长相聚,和家长分享这一学期孩子的成长与收获,并就学校寒假工作安排向家长做了详细介绍。

此次家长会架起了学校、

家庭沟通的桥梁,让家长们全面地了解了自己孩子在校的学习与生活情况,并能有针对性地指导家长做好寒假期间的学生管理,引发了与会家长

的共鸣。相信在学校和家长的共同努力下,学生们一定会度过一个安全健康、积极向上、收获进步的寒假。

(张秀倩)

虎山镇中心完小快乐假期 平安成长

假安全教育工作,共同学习了寒假期间安全防范知识。

各班班主任召开主题班会,对学生进行了多方面的安全教育。教育内容包括:交通安

全、饮食安全、防溺水、防诈骗、冬季防火、防冻灾、防煤烟煤气中毒、防疫疫情等。特别强调“冬季滑冰防溺水”和“防疫情”安全教育活动,并给学生

发放了《致学生和家长的一封信》,共同学习了相关安全知识,确保学生度过一个安全、快乐、祥和的寒假和春节。

(吕桂丽)

打造科创板投资“亲民”工具 首批科创ETF联接基金2月24日起重磅发售

据悉,2月24日起,市场上首批科创ETF联接基金——工银瑞信科创ETF联接基金将正式发行。根据公告,工银

科创ETF联接基金将以不低于基金资产净值90%的比例投资于工银科创ETF,间接投资于科创50指数,以实现对科创

板整体走势的紧密跟踪。这意味着没有股票账户的场外投资者也可以便利、低成本投资科创板了,可通过农业银行、

东方红欣和平衡两年混合FOF2月22日起发行

配置两年持有期混合型基金中基金(FOF),2月22日至3月5日首发,旨在全市场精选优质基金产品、优化资产

配置结构,帮助投资者在较低波动下追求更高的收益。该FOF产品的基金份额自买入后需锁定持有两年,

鼓励投资者中长期持有,避免投资者在择时操作中陷入“追涨杀跌”,让基金收益率真正转化为基民回报率。

掘金消费新机会 农银新兴消费股票基金2月22日起发行

科技快速进步、商业模式创新为大众提供优质的产品和服务,社会升级带来消费升级,也为投资带来了丰

富的机会。为深挖消费领域新投资机会,农银新兴消费股票基金于2月22日起正式发行,该基金聚焦“新兴消

费”主题,力求为投资者把握消费升级新浪潮,充分挖掘消费领域新机遇。据了解,农银新兴消费股票基金的股票

中欧财富投顾 即将上线平安银行

新年伊始,基金投顾试点机构与商业银行合作再传重磅消息。作为获准首批开展基金投顾业务试点机构的中欧财富即将在平安银行上线基金投顾业务。双方将发挥各自优势,以客户利益为出发点,为平安银行广大零售用户提供一站式资产配置方案。

这是中欧财富继与天天基金、腾讯理财通、陆基金以及交通银行开展投顾业务合作后,再度牵手全国性商业银行。新的一年,中欧财富投顾将继续拓展合作机构范围,更多投资者有望通过不同平台享受到中欧财富投顾的专业服务。

建信基金王东杰: “臻选”品牌消费品、智能制造 互联网、大金融

年初多日连阳后,A股近期又重回震荡行情,绩优基金经理关注的行业也更加受到关注。建信基金权益投资部资深基金经理、建信臻选拟任基金经理王东杰认为,中国经济的韧性和资本市场的长期竞争力充满信心,随着国内经济的逐步复苏,2021年宏观环境料“重回常态”,经济、政策、市场都在寻找“新平衡”,因此市场风格也将趋于回归均衡。顺周期行业基本面确定性向上,叠加当前的较低估值,因此跑赢概率较大。具体看好消费升级相关的品牌消费品,高质量相关的智能制造,科技相关的互联网领域,供给侧改革相关的大金融。基金定期报告显示,截至2020年12月31日,王东杰管理的建信大安全自成立以来累计净值增长204%。

采珠拾贝 价值成长专家周克平 新基2月26日即将发行

中国资本市场激荡三十年来,产业周期与投资机遇总是相伴而生,而伴随着中国经济转型升级与资本市场改革的深入推进,科技、消费、医药等行业涌现出一批优秀的企业,部分具有前瞻视野的基金管理人也在积极把握中国核心资产的长期投资机遇。记者注意到,华夏基金旗下华夏先锋科技一年定期开放混合型基金(产品代码:A类010518;C类010519)即将于2月26日正式发行。这只产品拟由“价值成长先锋”周克平担纲管理,投资者可通过中国农业银行等各大银行、券商以及华夏基金官网等渠道认购,借力绩优基金经理,把握处于成长期优质个股的投资机遇。周克平是去年备受关注的在蚂蚁上销售的5只创新未来18个月封闭混合基金的基金经理之一。

安圭拉国际商业公司法(2000)
第104(4)条委任清盘人通知
GOALSTAR TYRE CO.,LTD
(自愿清盘中)
公司编号:2338398

按照安圭拉国际商业公司法(2000)第104(4)条,特此通知,该公司进行自愿清盘中。从2021年2月8日开始自愿清盘。清盘人是韩龙,地址是中国山东省平度市东阁街道办事处大十里堡村33号。

日期:2021年2月18日

韩龙

自愿清盘人

遗失声明

康洪光,警号136923,警察证
遗失,特此声明。